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A keresztény Pünkösd 
Jézus húsvétja nem a föltámadáskor és nem is a 

mennybemenetelkor ér véget, hanem a pünkösdi 
eseményekben teljesedik be. 

Krisztus feltámadása Pünkösd nélkül, a lélek te-
remtő ereje nélkül csupán egy meddő esemény 
lenne, amely nem tudna megváltást hozni az embe-
reknek. Már az Ószövetség beszél a lélek erejéről  
a prófétákkal kapcsolatban. Jézus többször említi 
tanítványainak , de a vele való találkozás csak Jé-
zus mennybemenetele után történik. Ez sorsdöntő 
a tanítványok számára  

Az evangélium hallgatóiból az örömhír hirdetői 
lesznek, sőt tanúságtevők  és vértanúk. A 12 tanít-
ványból csak egy halt meg természetes halállal, a 
többi életét adta Krisztusért. 

Pünkösdkor ismerik fel Krisztus tanításának lé-
nyegét. Ekkor értik meg a megváltás misztériumát. 
Többé már nem hordanak kardot, hogy földi or-
szágot alapítsanak. Már tudják Isten országa közöt-
tünk van , de nem látható alakban, hanem ott van 
közöttünk szeretetben, a szentlélek szeretetében. 

Jézus elfogása, megölése megzavarja a tanítvá-
nyokat, félnek. János kivételével senki sincs a ta-
nítványok között a kereszt alatt. Mégis Pünkösdkor 
mindent felismernek, megértik , Krisztus földi 
működésének csúcsa a kerszthalála (megváltásunk) 
és feltámadása. Ezek után már nem félnek többé, 
hanem bátran kiállnak az emberek elé és hirdetik 
az evangéliumot , mert megkapták a Megvilágoso-
dás és a Bátorság lelkét. 

Jézus ígérete megvalósult, bár ő elment, de el-
küldte  a vígasztaló lelkét, a tanítványok többé 
nem lesznek egyedül. A lélek mindig velük lesz. 

A lélek működésével kezdődött meg Isten or-
szága a Földön, ez az Egyház születésnapja, a térí-
tés kezdete. 

Most válik Isten-fogalmunk teljessé, hiszen 
megismerjük a harmadik isteni személyt: a Szent-
lelket. A szentlélek nem csak akkor, hanem ma is 
működik az egyházban. Ma is a lélek vezeti a ke-
resztényeket. A Lélek , amely az Atya és a Fiú 
szeretete és teremtő ereje. 

Jancsovics Zoltán 

Hazaváró juniális 
Mint előző számunkban hírül adtuk, 1997. júni-

us 21-én Családi Falunapot szervez a helyi Faluvé-
dő Egyesület. Azóta megalakult a szervező bizott-
ság is, és serény munka folyik a közös ünnep és 
verseny előkészítése terén. 

A szervezők, községünk önkormányzata, a je-
lentkező támogatók szeretnék, ha  a HAZAVÁRÓ 
CSALÁDI JUNIÁLIS hagyományossá válna, ha 
valamennyien aktív és elszármazott dengelegiek 
minél nagyobb számban megjelennénk, részesei 
lennénk a közös ünnepünknek. 

A szevezők több száz vidéken élő dengeleginek 
levelet is küldenek, a helyi családokkal együtt így 
szeretnének igazi házigazdák, vendég- és hazavá-
rók lenni. 

Jelentkeztek már az első viaskodni kívánó csa-
ládi csapatok is, ám a szervezők biztatni szeretnék 
a még ingadozókat: a családi csapatot nevezzék be 
személyesen, vagy telefonon (487-023) a Polgár-
mesteri Hivatalban. 

A családi vetélkedő fődíja 20.000 Ft értékű mű-
szaki cikk, de a szervezők összesen mintegy 
50.000 Ft értékű díjat szeretnének kiosztani a ve-
télkedő-versenyző gyerekek, polgárok között. 

A nyár első napján jöjjünk majd ki mindannyi-
an a sportpályára! 

Vetélkedjünk, szurkoljunk, barátkozzunk! 
Tiszteljük és becsüljük egymást! 
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KÖRNYEZETÜNKÉRT  

 
okan olvasták előző lapszámunkban 
megjelent környezetünkkel foglalkozó 
írásunkat. Azok figyelmét szeretném 
újra felhívni, akik megrögzött környe-

zetszennyezők, és továbbra is rongálják közutainkat. 
Május közepe van, és nincs minden ingatlan előtt 
kitisztítva a csapadékvíz-elvezető árok, és nem lett  
lekaszálva  az útmenti fű. Különösen nagy gondok 
tapasztalhatók a lakatlan, és beépítetlen ingatlanok 
környékén.Tulajdonosaik vagy bérlőik csak a műve-
léssel foglalkoznak, és nem fordítanak figyelmet az 
ingatlanok környezetére. Az Önkormányzat köztisz-
tasági rendelete pedig az ilyen ingatlanokra is vonat-
kozik.. A patak partján hasonló gondok mutatkoznak. 

Az Önkormányzat megbízottai a napokban meg-
szemlélik az ingatlanok környezetét, és a köztisztasá-
gi rendelet adta szankciókat alkalmazni fogják. 

annak állampolgárok, akik nem fog-
ják fel, hogy a volt homokbánya és 

környéke nem szeméttelep, ott 
mindennemű szemét és hulladék 
lerakása tilos.  

A közutak rongálása nem szűnt meg. Sajnos a 
cikk megjelenése után is előfordult, hogy egyesek 
művelik (szántják, kultivátorozzák) a dűlőutakat. Az 
Önkormányzat az útrongálók ellen szigorúan fel fog 
lépni, és kötelezi őket a közút helyreállítására. 

z üzletek környékén sem szűnt meg a 
szemetelés. Felhívjuk figyelmüket, és 
kérünk mindenkit, hogy a boltból 
kilépve ne dobják el a csomagolást. 

Óvjuk környezetünket, ne szemeteljünk!  
Nagyszerűen sikerült a lomtalanítási nap. Sokat 

tettünk környezetünkért. 

 
Kovács Tibor 
polgármester 

 

DENGELEG Az Egyházasdengelegi Önkormányzat 
tájékoztatója. 

Kiadja az egyházasdengelegi Polgármesteri Hivatal: 

3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79., 

Tel./fax.: 32/487-111, 32/487-023 

E-mail: dengpmh@mail.westel.hu 

 Felelős kiadó: Kovács Tibor 

 

 
 

 

Slovenské spievanky 
 

14-eho mája usporiadali vo Veňarci zvyčajné a 
tradičné spievanky: sútaž ľudových piesní, tentokrát 
už jubilejný, desiaty ročník. Našu školu a obec 
zastupovali Timea Petrášová, Adrienn Gyulaváriová 
a Noémi Kováčová, posledná s veľkým úspechom. 
Ona sa dastala do celoštátneho kola, ktoré sa bude 
konať 31-ého mája v Oroszlányi. 

 

Szlovák népdaléneklési 
verseny 

1997. május 14-én tartották meg az Észak-
Magyarországi szlovák tanulóifjúság hagyományos 
10. népdalversenyét. Iskolánkat és községünket Pet-
rás Tímea, Gyulavári Adrienn és Kovács Noémi kép-
viselték nagy sikerrel. Kovács Noémi május 31-én 
Oroszlányban az országos döntőn lesz Egyházasden-
geleg képviselője. 

 
Lászka Pál 

 

Óvodai kirándulás 
 

Az óvodások és az 1. osztályosok május 15-én 
közös kiránduláson vettek részt. 

Uticélunk Budapest, a ferihegyi repülőtér, az 
Állatkert és a Fővárosi nagycirkusz volt. 

A programok jó hangulatban teltek. Fáradtan, 
de élményekben gazdagodva érkeztünk haza. 
 

Liptai Lászlóné 
 

Hírek – néhány mondat-
ban 

 
• Az óvodai évzáró ünnepélyre 1997. május 30-án, pén-

teken 17 órakor kerül sor. 

• A Dél-Nógrádi Vízmű KFT. 1997. június 2-án és 3-án 
medence- és hálózatmosást végez, mely nyomáscsök-
kenéssel és vízhiánnyal jár. 

• Új közérdekű telefonszámok: 
 Polgármesteri Hivatal 487-023,  487-111 
 Általános Iskola        487-115 
 Óvoda     487-023/14 
 Orvosi rendelő E.dengelegen 487-023/13 
 Orvosi rendelő Héhalomban       482-146 
 Orvosi ügyelet        482-027 
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Vendégeink 

 

Május elsején és másodikán a diákönkormány-
zat vendégei voltak a rákospalotai Károly Róbert 
13 Évfolyamos Iskola kerékpár-túrázó tanulói. 
Huszonnégy diák és hat tanár ismerkedett meg 
falunkkal az érkezés napján. Megtekintették neve-
zetességeinket, templomainkat, az új gyülekezeti 
házat. 

Este bográcsban jóféle pásztortarhonya főtt. 
Május első napja tábortűzzel és discóval zárult. 
Másodikán reggel a túrázók tovább karikáztak 

Romhányba. Egyházasdengeleg és a vendéglátás is 
nagyon tetszett nekik. 

 
Diákönkormányzat 

 

József Attila-délután 
Palotáson 

 
Április 11-e a költészet napja. Ekkor ünnepel-

jük a költészetet, a verseket, a költőket. Ezen a 
napon találkoztak Palotáson azok a felnőttek és 
gyerekek, akik szeretik a verseket. 

A műsor bevezetéseként felnőttek előadásában 
József Attilára emlékeztető gondolatok és költe-
mények voltak hallhatók, majd a 1. korcsoport 
kezdte meg a versenyt.Ebben a korosztályban sze-
repelt a mi iskolánkból is négy tanuló: Gyulavári 
Adrienn és Petrás Tímea II. osztályos tanulók, va-
lamint a II. és III.helyezést elérő Mlinárcsek Nóra 
és Vidra Bence az elsősök közül. 

A műsor befejező strófájában megzenésített 
verseket hallgattunk és énekelhettünk. 

Úgy érzem, mindannyian tartalmasan töltöttünk 
el ezt a délutánt, és méltóképpen ünnepeltük meg 
ezt a napot. 

 
Kovács Imréné 

I.oszt. tanító 
 

Látogatókat várunk 
 

Május 21-én, szerdán délelőtt nyílt órákat tar-
tunk az általános iskolában. A jelzett napon a 
fennálló órarend szerint megtartott órákat a szülők 
és az érdeklődők is látogathatják. 

A megtartott órákról a tanítás után beszélgetést 
szervezünk. 

 

 

Országos versenyr ől 
 

1997.április 19-én Gyulán rendezték meg az or-
szágos biblia történet mondó verseny döntőjét. 

Négy kategória volt. Az 1-2, 3-4, 5-6 és 7-8 
osztályosok mérhették össze tudásukat. 

Szinte az egész országot átutaztuk ezért a ver-
senyért. Voltunk: Lentiből, Bajánsenyéről, Bugyi-
ról, Fótról, Nyíregyházáról és még más faluból, 
városból. 

Nekünk felsősöknek a Károlyi fordítású bibliá-
ból kellett megtanulni az egyes igei részeket. Két 
történetet mondtunk fel: Egy kötelezőt és egy sza-
badon választottat, amit három zsűritag pontozott 

Ugyan egy hatodikos sem ért el helyezést, de én 
nagyon jól éreztem magam. 
 

Kovács Eszter 
6.osztály 

 
 

Anyák napi műsor 
 

1997. május 4-én 17 órakor a művelődési ház-
ban az óvodások és általános iskolások az édes-
anyákat köszöntötték. Az óvodások sok szép verset 
mondtak, a végén egy szlovák verset is. 

Az elsősök verseltek, énekeltek, az 5-6.-osok 
kis jelenetet adtak elő. Utána mi jöttünk, a 2-4. Én 
egy verset mondtam el, címe Csepeli Szabó Béla : 
Nagymama. 

A műsort a legnagyobbak énekszámai és szava-
latai zárták A végén virággal köszöntöttük a meg-
jelent édesanyákat és nagymamákat. 
 

Fekete Éva 
 
 

Népdaléneklés 
 

1997. április 26-án Franka Zsolt és én Pásztóra 
a Kodály Zoltán tiszteletére rendezett népdalének-
lési versenyre mentünk. Különdíjat kaptam. 

1997. május 2-án ismét mi ketten képviseltük 
falunkat és iskolánkat Taron. Első helyezett lettem. 
Kaptam egy oklevelet, egy emléklapot, egy emlék-
érmet és ezer forintos vásárlási utalványt. 

 
Kovács Noémi 
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     � Az oldalt írta: Kovács Krisztián �      

K R Ó N I K A   
Feln őttek 

 
Húsvét vasárnapján Bujákon szerepelt az EDUSE, 

és 1-0-s félidő után 3-0-ra kikapott. A mérkőzés ele-
jén Kárpáti hagyott ki ordító helyzetet, majd a mér-
kőzés folyamán több alkalom is kínálkozott a góllö-
vésre, de egyszer sem találtak be a csatárok a hazai 
kapuba. 

Következő hétvégén a dobogós Jobbágyi érkezett 
Dengelegre. Óriási szélben 1-2-es félidei állás után 
1-4-re nyert a Jobbágyi. Az első félidőben a vendé-
geket támogatta a szél, majd a folytatásban már a 
hazaiaknak kedvezett az időjárás. A 25. percig az 
Egyházasdengeleg a kapujához szögezte a vendége-
ket, de azok ekkor egy kontra után rúgtak egy gólt, 
majd ezután már megtört a lendület, összetört a csa-
pat, és a vendégek rúgtak még egy gólt. A hazaiak 
gólját Kajzinger Zsolt szerezte. 

Április 13-án Mátraszőlősre utazott a csapat, és 
sima 5-0-s vereséget szenvedett. A hazaiak gyorsan 
elhúztak 3-0-ra, és bár ezután jól ment a játék, csak 
kapufákra futotta. A második félidő közepén a játék-
vezető megsértéséért Kárpáti Lászlót kiállították, és a 
következő héten megtartott fegyelmi tárgyaláson 
felfüggesztett büntetést kapott. 

A következő mérkőzésre szerdán került sor, ami 
Magyar Kupa mérkőzés volt. Az ellenfél Kisbágyon 
volt hazai környezetben, és a tavaszi sztárcsapat ná-
lunk is nyerni tudott, 3-0-ra. 

Szőlős után Csécse csapata következett, és a fiatal 
vendégcsapat 5-0-ra nyert nálunk. 

Két hazai mérkőzés után ismét idegenbe, Felső-
toldra ment az EDUSE egy megerősített csapattal: 
hét közben Dengelegre igazolt Szirákról Tagaj Lász-
ló, és Bujákról Quarta József. Ez az átalakított csapat 
jó játékot bemutatva ugyan kikapott, de egyenlő el-

lenfélnek bizonyult. A gólunkat ismét Kajzinger 
Zsolt rúgta. 

A Magyar Kupa után másfél héttel ismét Kisbá-
gyon látogatott Dengelegre, és most sokkal jobb já-
tékkal nyert 7-1-re, szépítő gólunkat Kajzinger rúgta. 

A hazai nagypálya után az idegenbeli kispályán is 
"sikerült" 7-1-re kikapni. Mátrakeresztesen az első 
félidőben potyogtak a gólok, a második játékrészben 
egyenlő erők küzdelmét láthattuk. A mi gólunkat is 
keresztesi játékos szerezte, az öngólt Kárpáti László 
harcolta ki. 

 

Ifjúságiak 
 
Az éllovas Buják otthonába látogatott az ifi, és 

katasztrófális 24-0-s vereséget szenvedett. 
Jobbágyi ellen itthon már egy fokkal jobb ered-

mény eredmény született: "csak" 5-0-s vereség. 
Ismét idegenbeli mérkőzés, és ismét csak 10 em-

ber a mi csapatunkban, és ismét K.O.: 18-0 Mátra-
szőlősön. 

Következő héten Csécse volt az ellenfél itthon. 
Végig nagy csata folyt a pályán, és az eddigi legjobb 
játékával az ifi itthon tartott egy pontot: 2-2. Az első 
gólt az első félidőben Kovács szerezte, majd a máso-
dik félidőben Pikács talált az ellenfél kapujába. 

Felsőtoldon ismét nagy verést kapott a csa- 
pat: 10-0. 

Kisbágyon ellen jó első félidőt produkált a csapat, 
de a másodikban hatot vágtak a bágyoniak. Ismét 
Pikács volt eredményes dengelegi részről. 

Mátrakeresztesen jól küzdött, hajtott a csapat, de 
ez csak egy gólokban gazdag mérkőzést eredménye-
zett, győzelmet nem. Az eredmény 8-3 lett, a gólokon 
a most bemutatkozó Szűcs Gábor, Aranyi Zsolt és 
Jambrich Ádám osztozott. 

 
 

� A felnőtt 

és 

az ifjúsági � 

bajnokság 

állása 


